


Gazprom napojil obrovské naleziště plynu na část plynovodu „Síla Sibiri“, přes který bude plyn směřovat do Číny

 cz24.news/gazprom-napojil-obrovske-nalezisko-plynu-na-cast-plynovodu-sila-sibiri-cez-ktory-bude-plyn-smerovat-do-ciny

22. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: „Gazprom“ zapojil pole Kovykta na část plynovodu „Síla Sibiri“, přes který bude plyn směřovat do Číny.



„Spouštíme unikátní pole plynového kondenzátu Kovykta, největší ve východní Sibíři. Vytěžitelné zásoby jsou 1,8 bilionu metrů krychlových plynu... Naše nejdůležitější přepravní trasa plynu bude tedy uvedena do provozu po celé délce. Přesáhne tři tisíce kilometrů,“ řekl na ceremoniálu ruský prezident Vladimir Putin.

Pole Kovykta spolu s polem Čajandinskoje je surovinovou základnou pro plynovod „Síla Sibíři“. Pole spojuje nový úsek plynovodu Kovykta – Čajanda o délce 804 km.

„Zahrnuje jedinečný 1,5kilometrový přechod pod řekou Lena s největším výškovým rozdílem mezi vstupními a výstupními body — 157,94m. Rekord je zapsán v Ruské knize rekordů,“ uvádí „Gazprom“.

„Na východě země jsme z těžebních, dopravních a zpracovatelských zařízení vytvořili pro Rusko strategicky důležitý infrastrukturní komplex. V současném Rusku prostě neexistují žádné takové analogy. Dnes jsme spustili nová klíčová zařízení,“ řekl Alexej Miller.

Do roku 2025 by měl „Gazprom“ zvýšit dodávky plynu do Číny přes „Silu Sibíři“ na 38 miliard kubických metrů ročně a těžba na poli Kovykta by měla zaručit plné dodávky. Minulý rok bylo do Číny dodáno více než 10 miliard kubických metrů. V letošním roce Gazprom nadále zvyšuje dodávky a oznamuje nové denní rekordy.

ZDROJ: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.